


 

s@lm @n 

 

Sales force 
      Exam Certified-OmniStudio-Developer

 

Salesforce Certified OmniStudio Developer (SP23)

 

Version: 10.0

 

[ Total Questions: 85 ]



A developer creates an Integration Procedure with a Set Values and a DataRaptor Extract
Action that requires AccountId as a key. When the developer previews the Integration
Procedure, thedeveloper enters the AccountId correctly and execute the Preview. The
developer sees the data extract by the DataRaptor in the Debug Log, but the response is
empty.

 
What is the likely cause of this issue?

 
A. The DataRaptor Action did not have the add response Ro Response JSON property set
to true. 
B. The Response cannot be previewed directly. 
C. A Response Action was not added to the integration Procedure. 
D. The AccountId used for the preview is invalid. 

 
Answer: C

 

 

A company wants to allow agents to send customers a quote for signature. The quote is a
documentscreated using a DocuSign template that has been prefilled with all of the quote
details. The document will be emailed to one or more recipients for signature.

 
How should a developer configure this functionality in an OmniScript?

 
A. DocuSign Envelope Action 
B. PDF Acwm 
C. DocuSign Signature Action 
D. Email Action 
 
Answer: A

 

 

Refer to the exhibit below. What is the marge code needed for this integration procedure
structure to pass a CaseNumber node from theDRReadCase DataRaptor Extract Action tot
he HTTP Action’s HTTP URL?

 

Question No : 1

Question No : 2

Question No : 3
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A. %DRReadCase: CaseNumber% 
B. ((DRRCase, CaseNumber)) 
C. MTTOPDetCaseDetail: CaseNumber% 
D. ((CaseNumber)) 
 

Answer: A
 

 

Question No : 4

Salesforce Certified-OmniStudio-Developer : Practice Test

3



 
A)
 

 
B)
 

 

A. Option A 
B. Option B 
 

Answer: A
 

 

Question No : 5
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A developer is configuring the API URL in an HTTP Action element within an Integration
procedure.
 
What is the merge code syntax for passinga Date node from an element named SetValues
in the URL?
 
A. x%SetValues.Date% 
B. (‘ Setvalues’] [ ‘Date’] 
C. %SetValues Date 
D. {(SetValues. Date)} 
 
Answer: A

 

 

Refer to the exhibit.
 
What JSON from the DRGetAccountDetails action would display all six values correctly in
the OmniScript structure shown? BlkContacts is a Repeat Block.
 

 
A)
 

Question No : 6
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B)
 

 
C)
 

 
D)
 

 

A. Option A 
B. Option B 
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C. Option C 
D. Option D 
 
Answer: C

 

 

A developer is troubleshooting an Integration Procedure with two elements: A Remote
Action named FetchCart and a Response Action namedResponseCart.
 
In Preview, what JSON node shows the data sent to the Response Action?
 
A. FetchCart 
B. Response 
C. ResponseCartDebug 
D. ResponseCart 
 
Answer: D

 

 

Refer to the exhibit.
 
 

 
A developer has configured an integration Procedure element with
SEND/RESPONSETRANFORMATIONS as shown.
 
Alternatively, how could the developer configure Additional input to send exactly the same
data? Assume that the developer checked Send Only Additional input.
 
A)
 

Question No : 7

Question No : 8
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B)
 

 
C)
 

 
A. Option A 
B. Option B 
C. Option C 
 

Answer: C

Explanation: QUESTIONNO: 23 

A healthcare company wants to enable its subscribers to add, edit, or delete dependents

related to their policy Community portal. The developer on the project decides to use an

MniScript. 

How should the developer configure the OmniScript to providethis functionality? 

A. Use an Edit Block element configured with Remote Actions. 

B. Use an Edit Block element configured with SOQL statements. 

C. Use an Input Block element and a DataRaptor Post Action element. 

D. Use a Text Block element and a Remote Action element. 
Answer: A 

 

 

 

A developer has a requirement to create a child FlexCard that contain all of its parent
FlexCard’s records in a Datatable.
 
A. {Records[0]} 
B. {Records} 
C. {Params records} 
D. {recordId} 
 
Answer: B

 

 

Question No : 9

Question No : 10
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A developer examines data received from an external data source. The data is nested two
levels down in the JSON structure.
 
Which OmniStudio tool could the developer use to simplify this data?
 
A. A guided workflow 
B. A DataRaptor Transform 
C. An HTTP Action Element 
D. An integration Procedure 
 
Answer: B

 

 

A developer needs to create . DataRaptor to retrieve the name of an account for a contact.
 
Following best practices, how should a developer configure the extraction steps?
 
A. Define an extraction step for the Contact object and set the Extract JSON Path to
Contact Account.Name 
B. Define extraction steps for the Contact and the Account objects, and set the Extract
JSON Path to Contact Account.Name 
C. Define extraction steps for the Contact and the Account objects, and set the Extract
3SON Path to Account.Name 
D. Define an extractionstep for the Account object, and set the Extract JSON Path to
AccountContact.Name 
 
Answer: A

 

 

A developer needs to build a multi-step intake form. Each step must allow the user to
cancel the intake at any time. The developer is using an LWC OmniScript to build the form.
 
How should the developer implement thecancel functionality for all steps using the LWC
OmniScript Designer?
 
A. Check the Enable Cancel checkbox in the Setup tab under Cancel Options. 
B. Add a navigation Action inside each step and set the Component name to ‘’Cancel’’, 
C. Add a navigation Action outside each step and set the Element Name to ‘’Cancel’’, 
D. Add a navigation Action inside each step and set the Element Name to ‘’Cancel’’, 
 

Question No : 11

Question No : 12
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Answer: A

 

 

Refer to the exhibit below. What JSON code correctly represents the step in the OmniScript
Structure panel shown?

 

 
A)

 

 
B)

 

Question No : 13
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C)
 

 

A. Option 
B. Option 
C. Option 
 

Answer: B
 

 

A developer need to use the CONTIF function to process data entered by the user in an
OmniScript. The output of the function needs to be displayed to the user immediately in the
current step.
 
Based on best practice, what element should the developer use this function in?
 
A. A Calculation Action element 
B. A Set Valueselement 
C. A formula element 
D. A Range element 

Question No : 14
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Answer: C

 

 

A developer is creating an OmniScript that provisions trail orgs to their customers. The
following text block in the Omniscript uses a merge code to display the ID for the new trail
org:
 

 
A. To %sDetails: Customer|0: ID$ 
B. To %Details: Customer|1: ID% 
C. To %%sDetails: Customer|0: ID%% 
D. To %Details: Customer|n: ID% 
 
Answer: B

 

 

A developer needs to build a DataRaptor Transform to send current weather to both an
OmniScript Card Layout. Which of these samples would be valid for the Expected Output
JSON?
 
A)
 

 
B)
 

Question No : 15

Question No : 16
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C)
 

 
D)
 

 

A. Option A 
B. Option B 
C. Option C 
D. Option D 
 

Answer: D
 

 

A developer creates a new FlexCardto display customer data and actions, such as
updating billing information and changing the contact for the customer account. The
FlexCard contains 10 fields and 5 actions.
 

Question No : 17
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During testing, several fields display with the correct data, but one of the fieldsshows only
the label.
 
What could cause this?
 
A. The fields have exceeded the maximum number allowed on the card. 
B. The field is null 0 the Salesforce record. 
C. {recordld} us misspelled in the Data Source Input Map. 
D. There are no test parameters configured. 
 
Answer: B

 

 

A developer needs to display the following information together on oneFlexCard:
 
* Account name, address, phone number, website
 
* Primary contact first name, contact name, address, phone number, email
 
The account information must always be visible, and the contact information should only be
visible as needed by the user.

 
Whatapproach should the developer use to display the contact information on the card?

 
A. Use a Datatable element 
B. Set the class’’ collapsible’’ on the block element 
C. Set the collapsible property on the block element 
D. Use a conditional FlexCard State 

 
Answer: C

 

 

Refer to the exhibit below. In this Integration Procedure structure, what Send JSON Path
would you use to send the output of the ActionZ element to a Response Action?
 

Question No : 18

Question No : 19
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